Протокол общешкольного родительского собрания
МКОУ «Гамияхская СОШ№2»
Протокол №2
Присутствовали: 47 родителя, 14 педагогов
Повестка дня:
О роли родительской общественности в организации профилактической работы, направленной на предупреждение правонарушений несовершеннолетних
Гаджиурадова Р.О зам.директора по ВР
Координация деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Джаватова С.К соц.педагог МКОУ «Гамияхская СОШ№2».
По-первому вопросу слушали заместителя по ВР. Она рассказала, что в образовательных учреждениях района на начало 2023-2024 учебного года разработаны и реализуются планы совместных мероприятий с ОВД А-го района по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Анализ деятельности учреждений образования района свидетельствует о систематической, целенаправленной работе педагогических коллективов, проводимой в данном направлении. В каждой школе функционирует совет профилактики, на заседания которых приглашаются учащиеся слабоуспевающие, нарушающие правила поведения в школе. Также заслушиваются родители, которые ненадлежащим образом занимаются воспитанием и содержанием своих несовершеннолетних детей. Регулярно проводятся родительские рейды патрулей с целью профилактики и предупреждения правонарушений, антиобщественных действий несовершеннолетних при охране общественного порядка, а также для формирования законопослушного поведения несовершеннолетних.
По второму вопросу выступила зам.директора по она ознакомила присутствующих с правовыми аспектами, связанными с ответственностью родителей за воспитание детей, разъяснила Положение Федерального Закона «О системе профилактической работы среди несовершеннолетних», Закона РТ «О профилактике правонарушений в Республике Татарстан», Закона  «Об ответственности родителей за воспитание детей».
Особое внимание уделила пребыванию детей в позднее время на улице и общественных местах без сопровождения родителей.
По третьему вопросу выступила соц.педагог,которая рассказала, какую ответственность несут родители за административные правонарушения и уголовные преступления своих детей. Большое внимание уделила ответственности родителей за курение в общественных местах и употребление несовершеннолетними спиртных напитков. Рассказала о том, в какой последовательности проводится постановка на учёт в КДН несовершеннолетних, совершивших противоправный проступок, и в каком случае подросток снимается с учёта. Дала родителям советы, как предотвратить правонарушения и преступления.
  Решение:
[bookmark: _GoBack]Продолжить реализацию мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений на 2023-2024 уч. год;
Родителям уделять больше внимания воспитанию детей, контролировать занятость подростков в учебное и свободное время.
